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INNLEDNING  

Undersøkelsen er gjennomført på web i perioden fra 7. mai til 4. juni 2024. Utvalget består politisk og administrativ ledelse i 317 

kommuner. Resultatene er vektet slik at svarene for hver enkelt kommune teller én gang. I tabellene er resultatene brutt ned på 

landsdel, antall innbyggere i kommunen og kommunens sentralitetsnivå. 

FEILMARGINER  

I enhver utvalgsundersøkelse må man operere med feilmarginer for fordelinger (prosentuering). Størrelsen på feilmarginen 

avhenger av utvalgtes størrelse, og av resultatet i utvalget. Jo mer prosentandelen som har en bestemt egenskap nærmer seg 

50, det vil si jo mer heterogent utvalget er, desto større feilmargin må vi regne med. 

I denne undersøkelsen består utvalget av 317 kommuner og feilmarginene varierer fra 3,3 prosentpoeng ved en 10/90-fordeling 

til 5,5 prosentpoeng ved en 50/50-fordeling. Feilmarginene øker hvis resultatene brytes ned på undergrupper, ettersom antall 

respondenter per gruppe blir lavere enn i utvalget totalt (f.eks. hvis resultatet brytes ned på landsdel). Figuren under viser 

hvordan feilmarginene utvikler seg ved ulike utvalgsstørrelser og fordelinger. 
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SI  GNI  F  I  KA  NS  TE  ST  ING

Det er gjennomført signifikanstesting av forskjeller mellom undergrupper  i utvalget, f.eks. om  det er forskjeller  mellom

landsdelene. Signifikansnivået er satt til 95 prosent.  Det vil si at forskjellene med 95 prosent sannsynlighet er overførbare til

populasjonen.

• For hver bakgrunnsvariabel er det testet for om forskjeller  mellom undergruppene er signifikante. Dersom forskjellene er signifikante, er

dette markert med en *, f.eks. «Landsdel*». Der det var mulig å sette flere kryss, er kategorier med signifikante forskjeller merket med
fet skrift.

• I tillegg er det testet hvorvidt prosentandelen  for  en undergruppe er signifikant forskjellig fra gjennomsnittet  for  de andre

undergruppene. For eksempel  om  kommunene på Østlandet  svarer forskjellig fra  andre kommuner  (motsatsen). Dette er vist med pil og

fargekode.
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Frekvens Prosent

Helt enig 19 6 %

Litt enig 132 42 %

Litt uenig 113 36 %

Helt uenig 41 13 %

Vet ikke/ingen mening 12 4 %

Totalt 317 100 %
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Nord-Norge 3 % 33 % 40 % 21 % 3 % (n=70)

Midt-Norge 3 % 44 % 30 % 14 % 8 % (n=59)

Vestlandet 7 % 48 % 33 % 9 % 4 % (n=56)

Sørlandet inkl. VeTe 16 % 33 % 37 % 10 % 5 % (n=44)

Østlandet 5 % 48 % 37 % 10 % 1 % (n=88)

Under 2.000 7 % 50 % ▼21 % 11 % 10 % (n=70)

2.000–4.999 6 % 42 % 41 % 8 % 4 % (n=80)

5.000–9.999 6 % 39 % 38 % 16 % 2 % (n=62)

10.000–19.999 6 % 40 % 40 % 13 % ▼0 % (n=42)

20.000 eller flere 6 % 36 % 39 % 17 % 2 % (n=63)

1–3 Høy 7 % 42 % 39 % 11 % 1 % (n=76)

4 5 % 34 % 36 % 21 % 4 % (n=57)

5 4 % 42 % 42 % 9 % 2 % (n=90)

6 Lav 7 % 46 % 26 % 13 % 7 % (n=94)

2024 6 % 42 % 36 % 13 % 4 % (n=317)

2022 6 % 46 % 33 % 12 % 3 % (n=236)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Ta stilling til følgende påstander: - Min kommune er rustet til å møte den forventede økningen i antallet personer med demens de kommende årene

Kommune-

størrelse

Landsdel

Sentralitet

Undersøkelse

Ta stilling til følgende påstander: - Min kommune er rustet til å møte den forventede økningen i antallet personer med demens de kommende årene



Frekvens Prosent

Helt/litt enig 151 48 %

Helt/litt uenig 154 49 %

Vet ikke/ingen mening 12 4 %

Totalt 317 100 %
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Nord-Norge 36 % 61 % 3 % (n=70)

Midt-Norge 47 % 44 % 8 % (n=59)

Vestlandet 55 % 42 % 4 % (n=56)

Sørlandet inkl. VeTe 49 % 47 % 5 % (n=44)

Østlandet 52 % 47 % 1 % (n=88)

Under 2.000 57 % ▼33 % 10 % (n=70)

2.000–4.999 48 % 49 % 4 % (n=80)

5.000–9.999 44 % 54 % 2 % (n=62)

10.000–19.999 46 % 54 % ▼0 % (n=42)

20.000 eller flere 42 % 57 % 2 % (n=63)

1–3 Høy 48 % 50 % 1 % (n=76)

4 39 % 57 % 4 % (n=57)

5 47 % 51 % 2 % (n=90)

6 Lav 53 % 39 % 7 % (n=94)

2024 48 % 49 % 4 % (n=317)

2022 51 % 46 % 3 % (n=236)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Ta stilling til følgende påstander: - Min kommune er rustet til å møte den forventede økningen i antallet personer med demens de kommende årene 

(sammenslåtte kategorier)

Kommune-

størrelse*

Landsdel

Sentralitet

Undersøkelse

Ta stilling til følgende påstander: - Min kommune er rustet til å møte den forventede økningen i antallet personer med demens de kommende årene 

(sammenslåtte kategorier)



Frekvens Prosent

Helt enig 108 34 %

Litt enig 165 52 %

Litt uenig 27 9 %

Helt uenig 6 2 %

Vet ikke/ingen mening 12 4 %

Totalt 317 100 %
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Nord-Norge 32 % 56 % 6 % ▼0 % 6 % (n=70)

Midt-Norge 36 % 51 % 7 % 1 % 5 % (n=59)

Vestlandet 35 % 49 % 11 % 2 % 4 % (n=56)

Sørlandet inkl. VeTe 38 % 44 % 14 % 2 % 2 % (n=44)

Østlandet 31 % 56 % 7 % 3 % 2 % (n=88)

Under 2.000 ▼14 % 64 % 14 % 1 % 7 % (n=70)

2.000–4.999 30 % 53 % 9 % 3 % 5 % (n=80)

5.000–9.999 44 % 52 % 3 % 1 % ▼0 % (n=62)

10.000–19.999 42 % 48 % 6 % ▼0 % 5 % (n=42)

20.000 eller flere 47 % 40 % 8 % 3 % 2 % (n=63)

1–3 Høy 46 % 45 % 7 % 1 % 1 % (n=76)

4 45 % 42 % 6 % 3 % 4 % (n=57)

5 27 % 61 % 8 % 1 % 3 % (n=90)

6 Lav 24 % 55 % 12 % 2 % 6 % (n=94)

2024 34 % 52 % 9 % 2 % 4 % (n=317)

2022 31 % 52 % 9 % 2 % 6 % (n=236)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Ta stilling til følgende påstander: - Vi er avhengige av mer innsats enn i dag fra pårørende for å kunne yte gode tjenester til innbyggerne med 

demens i min kommune

Kommune-

størrelse*

Landsdel

Sentralitet

Undersøkelse

Ta stilling til følgende påstander: - Vi er avhengige av mer innsats enn i dag fra pårørende for å kunne yte gode tjenester til innbyggerne med 

demens i min kommune



Frekvens Prosent

Helt/litt enig 273 86 %

Helt/litt uenig 33 10 %

Vet ikke/ingen mening 12 4 %

Totalt 317 100 %
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Nord-Norge 88 % 6 % 6 % (n=70)

Midt-Norge 87 % 8 % 5 % (n=59)

Vestlandet 84 % 13 % 4 % (n=56)

Sørlandet inkl. VeTe 82 % 16 % 2 % (n=44)

Østlandet 87 % 11 % 2 % (n=88)

Under 2.000 77 % 16 % 7 % (n=70)

2.000–4.999 83 % 12 % 5 % (n=80)

5.000–9.999 ▲96 % 4 % ▼0 % (n=62)

10.000–19.999 89 % 6 % 5 % (n=42)

20.000 eller flere 87 % 11 % 2 % (n=63)

1–3 Høy 91 % 8 % 1 % (n=76)

4 88 % 9 % 4 % (n=57)

5 88 % 9 % 3 % (n=90)

6 Lav 79 % 14 % 6 % (n=94)

2024 86 % 10 % 4 % (n=317)

2022 83 % 11 % 6 % (n=235)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Ta stilling til følgende påstander: - Vi er avhengige av mer innsats enn i dag fra pårørende for å kunne yte gode tjenester til innbyggerne med 

demens i min kommune (sammenslåtte kategorier)

Kommune-

størrelse

Landsdel

Sentralitet

Undersøkelse

Ta stilling til følgende påstander: - Vi er avhengige av mer innsats enn i dag fra pårørende for å kunne yte gode tjenester til innbyggerne med 

demens i min kommune (sammenslåtte kategorier)




